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ANUNT DE INTENTIE PRIVIND RECRUTAREA SI SELECTIA DE PERSONAL 

ÎNCADRAT CU CONTRACT INDIVIDUAL DE MUNCA PE PERIOADĂ DETERMINATĂ 


ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI 

"Excelenţă În cercetarea interdisciplinarădoctorală şi postdoctorală, alternative de carieră prin 


iniţiativă antreprenorială (EXCIA)", cod proiect POCUl380/6/13/· 125245 


În conformitate cu prevederile: 
Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 
Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 
Legii privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 91/2017 pentru modificarea şi completarea Legii-cadru nr. 
153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice; 
OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020; 
HG nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 
40/2015 privind gestionarea financiară afondurilor europene pentru perioada de programare 2014 - 2020; 
Ghidului Solicitantului - Condiţii Generale; 
Procedurii operaţionale de recrutare şi selecţie personal Încadrat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată 
pentru implementarea proiectelor cofinanţate de UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin Programul 
Operaţional Capital Uman 2014 - 2020. 

Universitatea "Valahia" din Târgovişte este Partener proiectului cu "Excelenţă În cercetarea interdisciplinară 
doctorală şi postdoctorală, alternative de carieră prin iniţiativă antreprenorială (EXCIA)", cod proiect 
POCUl380/6/13/· 125245, cofinanţat de UNIUNEA EUROPEANĂ din Fondul Social European prin POCU 2014 - 2020. 

În acest sens anunţă intenţia de recrutare şi selecţie de personal Încadrat cu contract individual de muncă pe perioadă 
determinată. 

Obiectivul general- Proiectul îşi propune să susţină excelenţa în formarea antreprenoriala aunor tineri cercetători la nivel de doctorat 
si postdoctorat, excelenţa întemeiata pe o abordare interdisciplinara, menita sa sporească sustenabilitatea europeana a unei cariere 
prin initiative novatoare în cercetare si într-un spectru larg de activitaţi de tip iniţiativa lucrativa sau prin creşterea angajabilitaţii în 
domeniile economic, medical, sociologic stiinte sociale si juridice. În cadrul programului se va îmbunataţi funcţionarea antreprenoriala 
a scolilor doctorale si postdoctorale, pornind de la experienţa anterioara si ţinând cont de faptul ca acest program Îşi propune sa 
dezvolte competenţele antreprenoriale interdisciplinare într-un mediu integrat de funcţionare al economiei românesti în parteneriat 
inter-universitar. Proiectul urmăreşte nu doar integrarea cercetarilor si diversificarea abordării antreprenoriale ci si stimularea formarii 
pentru antreprenoriat in directii ce sunt considerate nevralgice in domeniu. Urmarim prin aceasta, În mod subsecvent, declanşarea 
unor tendinţe de coeziune la nivelul mediului academic si de cercetare, care sa depăşească natura formala a fenomenului si sa se 
identifice în caracterul de comuniune sinergica pentru performanţa competitiva cu efecte viitoare În starea economica si sociala a 
României. Specificul efectelor de lunga durata În mediul de afaceri este dat de caracterul interdisciplinar al formarii promovate 
promovate de catre proiect, ceea ce Întăreşte natura nonexcluzivă a aplicabilităţii si creşterea calităţii acţiunii antreprenoriale in si 
dintre mediul economiei reale, cel al societaţii/colectivitaţilor si cel de cercetare din România, În masura sa apropie preocupările de 
cercetare de iniţiativele cu scop de dezvoltare inteligenta acarierei si de integrare in strategia de dezvoltare a Uniunii Europene si sa 
ne incadreze in modelul economico-social european. Vom urmari construcţia unei reţele colaborative pentru tinerii antreprenori care 
sa eficientizeze in timp colaborarea interdisciplinara În cercetare si corelarea reperelor de exigenţa la nivel european pentru iniţiativele 
antreprenoriale. 

Obiectivele specifice ale proiectului: OS 1. colaborarea prin activitatile comune si a activitatilor transdisciplinare in cadrul reuniunii 
comune si a stagiilor de practica; OS 2. formarea unui mediu social coeziv in cercetare prin transdisciplinaritate si imbunatatirea 
caracterului de comuniune in formarea antreprenoriala concretizat in planurile de dezvoltare antreprenoriala; OS 3. imbunatatirea 
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capacitatii de transformare acercetarii in solutii antreprenoriale nu doar prin stimularea excelentei in cercetarea individuala si asistenta 
cu confirmata si dovedibila, ci si prin sporul formativ in directia unui caracter integrativ pentru toate grupurile sociale; 
Obiectivul se va dovedii prin studentii doctorat si cercetatorii postdoctorat care se vor angaja la finalul proiectului; OS 4, determinarea 
abililarii predictive a cercetarilor individuale pe termen lung prin determinarea unor metode inovative de antreprenoriat dezvoltate in 
cadrul cursurilor de antreprenoriala; OS 5. integrarea cercetarilor efectuate pe traseul economic-social-medical in actiuni 
<m!ro".,:>"",,,,,I,,, ron"07cm!"to de catre planurile personalizate antreprenoriale ; OS 6. oferirea de exemple de bune practici a colaborarii 
interdisciplinare transpuse in solutii de competitivitate inalta pentru intregul mediu de cercetare european; Propagarea acestora se va 
realiza prin mobilitatile realizate; OS 7, dezvoltarea capacitatii de generare de solutii inteligente. integrate in personalizate de 
antreprenoriat dezvoltate pe parcursul proiectului. 

Activităţile proiectului: 
A1 Iniţierea activităţilor de formare antreprenoriala interdisciplinara pentru doctoranzi si postdoctoranzi; A2 - de 
programe, implementarea de asistenţă si cursuri de formare antreprenoriala; A3 - Organizarea si de stagii de 
si laboratoare de afaceri; interactive cu mediu de afaceri; A4 - Acordarea de sprijin docloranzilor si cercetătorilor postdoctorat 
din grupul ţinta la proiectului; A5 Managementul proiectului; AS - Decontarea de cheltuieli indirecte pe baza de rata forfetara. 

1, CALENDARULPROCEDUrul RECRUTARE ŞI 

Activitate Perioada de desfăşurare 

dosarelor de candidatură 


privind rezultatele 

Primirea contestatiilor 

SOluţionarea contestaţiilor 

Publicarea anun\ului final privind personalul selectat 

Dosarul conţine: 
• Cerere de Înscriere (Anexa D) 

- Copie CI 

- CV În format Europass, datat şi semnat pe fiecare pagină (se va specifica vizat); 

- Copii ale documentelor relevante (diplome, adeverinţe, care să ateste informaţiile prezentate În CV-uri, 


referitoare la condiţiile de studii şi experienţa profesională specifică necesare pentru ocuparea funcţiei În proiect. 

2. DENUMIREA POSTURILOR VACANTE 

Personal suport pentru activitatea managerului de proiect 

logisUcă - 1post 


3. CERINŢE PENTRU OCUPAREA POSTURILOR VACANTE 

RESPONSABIL LOGISTICĂ 
&;;;UlJl ....<I\lto solicitată - superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licenţă; < 5 ani 
Experienţă solicitată - ocuparea unui post similar din punct de vedere al atributiilor -1 an 
Competenţe solicitate - Capacitate buna de comunicare, munca in echipa, la program prelungit, capacitate de 
gestionare documente si de arhivare corespunzătoare. 
Atribuţii şi responsabilităţi - Elaborează referate de necesitate conform bugetului Organizează şi coordonează 
procurarea de bunuri şi servicii pentru derularea proiectului; Realizează gestiunea electronică a documentelor specifice proiectului; 
Centralizează rapoartele de activitate şi Întocmeşte colectivă de pontaj; Participă la raportarea periodică aprogresului proiectului 
către Participă la redactarea şi intocmirea cererilor de plată/rambursare În vederea transmiterii către 
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Gestionează documentaţia specifică GT; Alte activităţi logistice În concordanţă cu activităţile proiectului, la solicitarea coordonatorului 

de proiect. 

Durata angajării şi bugetul alocat -17Iuni, 10.200 lei (salariul net + contribuţii angajat şi angajator) 


Informaţii suplimentare pot fi solicitate la adresa: Universitatea "Valahia" din Târgoviste, Aleea Sinaia,nr. 13, Campus- Rectorat, 
parter, Birou Proiecte Programe, Târgovişte, Dâmbovita Tel. 0345130049. 

Comisia de recrutare şi selecţie a candidaţilor pe posturi În afara orgap\gramei 

Ştefan Maria Cristina, Prorector - Preşedinte (cu drept de vot) ~ 

Stoica Alexandru, Decan FIMSA - Membru Jl,c..ff.,,~ 

Smaranda Gabrielescu - Membru 
 J~ 
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